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Test z ogolnej wiedzy ze szkoty podstawowej - mate

Test matematyczny z konkursowego zakresu wiedzy ze szkoty podstawowej

Poziom trudnosci: Sredni

1. Rozwigz réwnanie: 4x - 7 =3x + 9

o A-x=16
cB-x=4
oC-x=9

o D - nie da sie obliczy¢ ;P

2. Na impreze do Tomka przybyto 8 gosci. Skoro kazdy z kazdym sie powitat,(w imprezie

udziat brali réwniez rodzice Tomka, ktérzy majg 3 dzieci) to ile byto uéciskéw dtoni.?
o A-91

ocB-14
o (C-28
o D-45

3. Janek ma urodziny. lle ma lat, skoro 8lat temu miat 3 razy mniej lat niz teraz.?
o A-12

cB-8
cC-4
ocD-16

4. Ktora liczba jest liczbg pierwsza.?
oA-2
oB-1
o C -234546758752
o D -2395765

5. Ktéry utamek jest rowny utamkowi: 3 - 4
o A-4/8
o B-5/10
o C-17/34
o D-30/40
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6.2+2x2=
oA-2

o o o
ooOw
o o &

7. lle wynosi kopa.?
o A-12
ocB-6
o C-60
oD-15

8. lle wynosi mendel.?
o A-15
o B-60
oC-12
oD-6

9. lle wynosi tuzin.?
o A-12
cB-6
o C-60
ocD-15

10. Jasiu ma x zt, Stasia n zt a Janek ma s zt. Jasiu kupit owoce za f zt, Stasia gume za d
zt a Janek cukierki za e zt. Razem zaptacili 50zt i kasjerka wydata im 2x zt. Ktére

rownanie pomoze obliczy¢ reszte.?
o A-x-f+n-d+s-e=50zt-2xzt=y
coB-x-n+d-s+e-f=50zt
o C-x-f+n-d+s-e=50z
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